
ÅRSMÖTESPROTOKOLL 2025    Västerbottens amatörgeologer. 

1. Mötet öppnades av föreningens vice ordförande Gianna Ragagnin. 

2. Fråga om kallelse till mötet har utsänts enligt stadgarna besvarades med ett ja. 

3. Fråga om dagordningen kan godkännas. Dagordningen godkändes. 

4. Val av ordförande och sekreterare för mötet. 

    Torbjörn Jonsson valdes till mötesordförande och Lars Møller Jensen till sekreterare för mötet. 

5. Val av två protokolljusterare. Helene Rehnfors och Anders Iacobæus valdes. 

6. Uppläsning av verksamhetsberättelsen och fråga om den godkänns. 

     Helene Rehnfors läste upp årsberättelsen och den lades med godkännande till handlingarna. Bilaga 1. 

7. Kassarapporten föredrages.  

    Kassören Christina Ström genomgick föreningens ekonomi, som betecknades som god. 

    Kassarapporten lades till handlingarna. Bilaga 2. 

8. Revisionsberättelsen föredrages.  

    Rose-Marie Bendiksen uppläste revisionsberättelsen och den lades till handlingarna. 

9. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen. Styrelsen beviljades ansvarsfrihet. 

10. Fråga om ny årsavgift.  

      Det beslutades att årsavgiften fortsätter att vara  

     250:- SEK för person eller familj och 100:- för ungdom under 22 år. 

11. Val av styrelse enligt §7 i föreningens stadgar, samt suppleanter. 

      Till ordförande valdes Sara Edström för två år. 

      Till sekreterare valdes Lena Andersson för två år. 

       Helene Rehnfors omvaldes för två år som styrelseledamot. 

       Lennart Blomqvist omvaldes för två år som styrelseledamot. 

       Lilian Strömgren omvaldes för två år som styrelsesuppleant. 

       Det antecknas att följande styrelseledamöter valdes för två år vid årsmötet 2024: 

      Gianna Ragagnin (vice ordförande), Christina Ström (kassör), Anders Iacobæus (ledamot),  

      Daniel Viström (suppleant). 

12. Val av två revisorer samt suppleant till dessa. 

      Britt Andersson och Rose-Marie Bendiksen omvaldes som revisorer för 1 år. 

      Anders Brundin omvaldes som revisorssuppleant för 1 år 

13. Val av valberedning - minst två, högst tre ledamöter. 

       Till valberedningen valdes för 1 år Torbjörn Jonsson, Helen Andersson Rear och Jan Nilsson. 

14. Behandling av motioner, en motion har inkommit.. Bilaga 3. 

       Lars Møller Jensen föreslår att föreningen utser Antti Hulterstöm till hedersmedlem i VAG. 

       Årsmötet beslutade detta med acklamation. 

 

 



15. Verksamheten för det kommande året. (ev. kommittéer). 

      Gianna informerade om lokalens framtidsutsikter, en framtida rivning av byggnaden är inte aktuell de 

      närmsta 2-3 åren. En byggfirma arbetar i de övre våningarna, de har byggt egen ingång i gaveln.         

      Gianna framlade en plan för en sommarresa till Finland (Vasa mm.). 

      Thomas Falk föreslog att man skulle skicka ut utflyktsförslag och välja det de flesta ville åka till och  

        efterlysta boktips i AC-geologen.   

      Gianna föreslog en utflykt till Åkerlandet. 

      Val till kommitéer 

      Gianna Ragagnin valdes som lokalansvarig 1 år 

      Helene Rehnfors valdes som kontaktperson med NBV. 

      Christina Ström och Lilian Strömgren valdes som fikaansvariga för årsmöte och Lucia 1 år 

     Val av kommitté för AC geologen. 

      Lars Møller Jensen valdes som ansvarig för AC geologen till och med nästa nummer 

      Daniel Viström 1 år 

      Leif Alperud, bildredaktör 1 år 

     Anders Iacobæus, copywriter 1 år 

     Lennart Blomqvist 1 år 

16. Övriga frågor. Lars avtackades med blommor och present. 

17. Mötet avslutades klockan 20:20. 
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